



树头“咔嚓”折断 车辆行人提心吊胆

本报讯(记者 王铁军 文/摄) 22日13时许,记者途经道里区中医街发现,路边一棵约半米粗的大树顶部树权弯折,粗大的树权“低头弯腰”到对面人行道,低垂的树枝已经触碰地面,随时有折断垂落的危险,树下面还停放着多辆车。

13时许,在中医街101—1号门前,路边人行道上一棵大树顶部树权弯折,垂下来的树枝已经落在对面的人行道上,对面人行道上停满了机动车。记者在現場看到,车辆和行人从树下通过时提心吊胆。

据附近商户介绍,大约在12时30分左右,就听“咔嚓”一声响,他们出来看到,门口大树树头折断,“刚才刮了一股大风,这树就折了”。大家都很担心树会倒,危



大树随时有断落危险。

及周围行人和车辆,有人还拨打了民生热线。

随后,记者拨打了“12345”电

话,工作人员记录了情况,称已交办相关责任单位进行处理,等待反馈。

省森林消防招录350名消防员

本报讯(记者 王铁军)根据《国家综合性消防救援队伍消防员招录办法》(人社部发〔2021〕58号)等法规政策,经应急管理部、人力资源社会保障部批准,2021年国家综合性消防救援队伍面向

黑龙江省内共招录消防员770名,其中黑龙江省森林消防队伍350人(高校应届毕业生117名、退役士兵116名、社会青年117名)。

消防员招录采用网上报名的方式,资格审查采取网上初审、现

场复核的方式进行。招录对象可在8月31日18时前登录国家综合性消防救援队伍消防员招录平台(<http://xfyzl.119.gov.cn>),查询浏览招录信息、注册报名。

咨询电话:87752265

谁家台阶 这么赏心悦目

原是热心大爷花了1个月手绘的

本报讯(记者 王铁军)

平房区新伟街道新星社区技校小区4栋居民楼都是老楼,庭院比较单调,社区出面翻修了15处台阶后,邀请辖区有绘画才能的居民张宝民给楼梯踏步彩绘,他爽快地答应下来,花了近1个月时间手绘了15幅“台阶画”,为小区环境增添了道靓丽的风景。

翱翔太空、可爱小熊、垃圾分类、彩虹桥、美丽荷塘……眼前这一幅幅“台阶画”,跃然“地”上,构图巧妙,色彩鲜明,全部出自6旬大爷张宝民之手。

据了解,张宝民退休前在中铝东轻公司工作,退休后每天参加各种公益活动,他还是一名社区疫情防控志愿者。

平房区新伟街道新星社区书记郑娜告诉记者,社区首先对技校小区内的15处破旧台阶全部进行了翻修加固,做到楼梯面平整,因为该小区居住的老年人较多,出行安全得有保障。随后,社区找来了张宝民,请他帮忙出手美化庭院,并准备了颜料和画笔,“老人完全是义务服务,没有要一点报酬”。



张宝民帮忙美化庭院。
哈报手机记者 乐晨摄

黑龙江省人民政府首次通过商业银行柜台发行黑龙江省政府债券

投资龙江债 共建我家乡

大美龙江 “债”你手中

认购日期8月25、26、27日

欢迎认购

安全程度高

交易门槛低

变现能力强

社会贡献大



认购银行

建设银行 · 农业银行 · 工商银行 · 平安银行 · 中国银行
交通银行 · 兴业银行 · 光大银行 · 浦发银行 · 招商银行